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Resumo 
O máximo de palavras para o resumo é 250 (duzentos e cinquenta). 

Palavras-chave: De 3 a 5 palavras.



RESUMEN

Palabras clave:




INTRODUÇÃO 

Na introdução, deve-se expor a finalidade e os objetivos do trabalho de modo que o leitor tenha uma visão geral do tema abordado. De modo geral, a introdução deve apresentar: a) o assunto objeto de estudo; 
b) o ponto de vista sob o qual o assunto foi abordado; 
c) trabalhos anteriores que abordam o mesmo tema; 
d) as justificativas que levaram a escolha do tema, o problema de pesquisa, a hipótese de estudo, o objetivo pretendido, o método proposto, a razão de escolha do método e principais resultados.

DESENVOLVIMENTO
Parte principal e mais extensa do trabalho, deve apresentar a fundamentação teórica, a metodologia, os resultados e a discussão. Divide-se em seções e subseções conforme a NBR 6024, 2003. Sendo o desenvolvimento um texto interativo entre o autor do trabalho e a literatura existente é válido ressaltar que o autor jamais poderá copiar partes da literatura consultada, sob pena de cometer crime de plágio (Crimes Contra a Propriedade Intelectual e violação de direito autoral, previsto no artigo 184 do Código Penal).

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Aqui, de alguma forma, retorna-se aos objetivos, discutindo-se a metodologia utilizada e salientando os principais resultados e sua importância acadêmica ou social. Deve-se deixar bem claro qual a grande contribuição do estudo realizado para a área de conhecimento. Se houver pontos fortes e fracos, deve-se comentá-los, propondo, sugerindo temas para estudos posteriores. De uma maneira geral, as considerações finais devem:
a) responder às questões da pesquisa, correspondentes aos objetivos e hipóteses; 
b) ser breves, podendo apresentar recomendações e sugestões para trabalhos futuros;
c) relatar as principais contribuições da pesquisa; 
d) para artigos de revisão, deve-se excluir material, método e resultados.
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